

CONCEJO MUNICIPAL DE MONTES

ACTA N°005/2022

Sesión ordinaria

Folio N°007

En el Municipio de Montes, el día 16 de marzo y siendo las hora 20,15, se reúne el Concejo Municipal, en sesión extraordinaria con la asistencia del Sr. Alcalde, Rodolfo Salvarrey, los Concejales Pablo Bonilla, Dorinel Vázquez y Walter Estevez del Partido Nacional y Concejales del Frente Amplio, Mariana Moratorio y Fernando Cabrera.

Orden del día:

- Lectura de Actas anteriores
- Resoluciones
- Notas entradas
- Comunicaciones
- Informes del Sr. Alcalde

A continuación se da lectura al acta anterior, se aprueba.

El Sr. Alcalde informa que se suspendió la jornada de ZONOSIS, se suspendieron en varios lugares, no se sabe el motivo, solo avisaron que se re agendara.

Se corrobora los días y hora de las sesiones del Concejo para contestar una consulta desde la Secretaria de Desarrollo Local, terceros miércoles para sesiones ordinarias y ultimo día hábil del mes para sesiones extraordinarias, pueden haber excepciones por imprevistos; las comisiones de Cultura y Deportes y Recreación, se reúnen cuando lo ameritan las actividades de cada una.

Se informa que se recibieron \$15.920 de los sobrantes resultantes de los Municipios que no cumplieron con los Literales C y D del POA 2021, se tratara como un Fondo extrapresupuestal y deberá hacerse el gasto antes del 30/04/22, el Alcalde propone comprar una bordeadora ya que hace bastante tiempo que no se adquieren y están haciendo falta para que los tres operarios que hay actualmente y un posible que pueda entrar por el último llamado, se verán precios y se sacara Resolución de autorización.

Se informa que hay un llamado externo para Oficinista II, por error no esta incluido Montes pero hablado con el Sr. Pedro Irigoien, se podrán anotar igual y se tendrá en cuenta, se necesitan como minimo 2 a 3 funcionarios mas para cubrir los retiros y renuncias, ademas de que se necesita atender en Centro de Cercanía con mas dedicación horaria por los servicios que se han agregado.

Se informa que desde la Iglesia se comunica que se revea por la Comisión de Deportes un caño roto que hubo en las actividades de noviembre ya que llego una factura de \$12390, los Concejales Estevez y Cabrera, integrantes de la Comisión, manifiestan que se cerro enseguida la llave y se aviso enseguida a OSE, se consultara con otra integrante de la Comisión que trabaja en OSE para aclarar la situación.

Se da lectura a la nota presentada por Alejandra Pereira solicitando dar clases de zumba en la Casa de la Cultura, se debate la solución ya que también esta Karen Corbo, los talleres ya comenzaron, aun no se han comunicado la gente de Teatro por sus ensayos y se sabe que los Rueda Floja también comenzarían sus ensayos, se les comunicara a Alejandra y Karen los días y horarios libres y que se arreglen entre ellas por lo menos hasta que se defina el curso por INEFOP.

El Concejales Estevez pregunta por el comodato donde funcionaba la Escuela Agraria, el Sr Salvarrey informa que el Expediente tuvo movimiento en enero pero aun no se resuelve, manifiesta que este tema ya lo hablo con el Sr. Yamandu Orsi ya que se encontraba sin actuar en la Dirección de Cultura, le sugirió un comodato al termino del periodo y le pareció bien; se comunicara con el Sr. Alarico Rodríguez, coordinar del vértice donde esta el Expediente ahora, mientras tanto se tratara de limpiar el predio con el permiso de UTU visto que se esta deteriorando bastante; también hablo con el Sr. Intendente sobre la senda peatonal, la intención es comenzar los trabajos este año.

En cuanto al comodato por el Complejo Parroquial, se espera que el Sr. Ruben Moreno agende reunión con el Sr. Obispo, se le recordara para que no se retrase mas el tramite.

Se da lectura a la nota enviada por el Liceo solicitando diversos artículos para acondicionamiento de su local, el Sr. Salvarrey hablara con la Institución para ver con mas detalle lo que necesitan ya que por ejemplo la pintura, por el bajo presupuesto actual del Municipio se tardaría en pagar, el Concejal Bonilla recuerda que esta pendiente el estacionamiento del Liceo, el Alcalde opina que primero hay que arreglar un paso a nivel de la calle Mario Benaderet para seguir con esto, lo vera con Obras para poder hacer los trabajos antes del invierno.

Se leen y firmas las siguientes Resoluciones:

- Res.029/2022, dar por finalizado el Proyecto Equip.y Mejora de Esp.Publicos 2021
- Res.030/2022, de actualización de referentes de la pagina web del Municipio
- Res.031/2022, de gastos en Adhemar Febles

El Alcalde informa que hoy se comenzó a difundir el programa por el aniversario del Parque, que sera el 20 de marzo y que la Institución de Rausa se encargara de la comida, se verán si es necesario hacer algún corte de calles y el estacionamiento sera dentro del Parque

El Sr. Alcalde informa también que el próximo 22 de marzo, a las 11 hs., sera la inauguración de la Sub Comisaria.

La Concejal Moratorio consulta si la próxima sesión puede ser el 30 de marzo ya que el 31, a las 20 hs., son las actividades por el mes de la mujer, se acepta.

Sin mas temas a tratar y siendo las 21.30 hs., se cierra la sesión, esta acta se otorga, lee y firma a los 30 días del mes de marzo de 2022, ocupa el folio N°007 y 008.-

Alcalde



Concejal

PABLO BONILLA



Concejal

Daniel Vazquez

Concejal

Concejal